
 

Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do 

ano de 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de 

Sapezal, deu-se início a Vigésima Nona Sessão Ordinária do corrente ano deste 

Poder Legislativo. Registrando as ausências dos vereadores Sr. Franço e Sr. Mauro  

por motivo de saúde, a Excelentíssima Sra. Presidente Zildinei Panta Pereira, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Ailton fez a leitura de 

um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme determina o Artigo 127, 

Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade a Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Sapezal, realizada aos quatorze dias do mês de novembro do ano de 

dois mil e vinte e dois. Leitura dos Ofícios nºs 248, 255 e 256/2022 – GP recebidos 

do Prefeito Municipal de Sapezal, Excelentíssimo Sr. Valcir Casagrande. Leitura 

do Ofício/CMS/nº 157/2022 encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Juarez Costa – 

Deputado Federal e Coordenador da Bancada Federal de Mato Grosso. Na 

sequência foram chamados os dois vereadores inscritos no livro de oradores para 

usar a tribuna. O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e falou da sua 

indicação solicitando a instalação de arquibancadas e banheiro no campo do Bairro 

do Bosque. Defendeu sua outra indicação por meio da qual solicita que seja feita a 

cobertura do campo de grama sintética que está sendo construído no Bairro 

Popular. Pediu o apoio dos colegas e disse que vai continuar cobrando essas 

indicações até que elas aconteçam. Finalizou parabenizando o Secretário de Saúde 

Sr. Ralf pelo evento “Novembro Azul” realizado no último final de semana e falou 

da importância que é o cuidado com a saúde do homem. O vereador Sr. Luizinho 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Em seguida falou da sua viagem 

a Cuiabá juntamente com os colegas Sr. Ailton, Sra. Zildinei e Sr. Chapadinha. 

Disse que estiveram na Anatel para cobrar o sinal ruim da telefonia em Sapezal e 

falou também da visita feita à Secretaria Estadual de Esportes. Falou que as 

manifestações que estão acontecendo desde o resultado final das eleições são pelo 

o bem do Brasil e de todos os brasileiros. Disse que a união faz a força e agradeceu 

a presença do pessoal da manifestação no plenário e que espera que Sapezal sirva 

de exemplo para outros municípios.  Encerrado o uso da tribuna, prosseguiu-se 

com a Ordem do Dia.  Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 

nº 043/2022 que Altera a Lei nº 1.606/2021 e dá outras providências. Os 

vereadores Sr. Chapadinha e Sr. Márcio falaram sobre o assunto. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 

043/2022, conforme apresentado. Os pareceres das comissões competentes 

referentes aos Projetos de Leis nºs  045, 049 e 050/2022 recebidos  do Poder 

Executivo Municipal foram favoráveis à livre tramitação dos mesmos, conforme 

apresentados. Apreciação e votação em turno único do Projeto de Lei nº 049/2022 

que – Autoriza o Executivo Municipal da firmar convênio com a Universidade 

Federal de Mato Grosso e dá outras providências. Os vereadores Sr. Márcio e Sr. 

Chapadinha se manifestaram sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade, em turno único, o Projeto de Lei nº 049/2022, conforme 

apresentado.  Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 



045/2022 que – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Sapezal/MT para 

ao exercício financeiro de 2023, e dá outras e dá outras providências. Os 

vereadores Sr. Chapadinha e Sr. Márcio fizeram comentários sobre a matéria. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto 

de Lei nº 045/2022, conforme apresentado. Leitura, discussão e votação do parecer 

da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social referente ao Projeto de Lei 

nº 047/2022. Os vereadores Sr. Ailton, Sr. Chapadinha e Sr. Joilson se 

manifestaram sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade 

o parecer.  Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 047/2022 

que – Institui a Bolsa Universidade no Município de Sapezal/MT e dá outras e dá 

outras providências. Não havendo manifestações foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 047/2022, 

conforme parecer. Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 

050/2022 que – Altera a Lei Complementar nº 001/2012, e dá outras providências. 

Os vereadores Sr. Ailton e Sr. Chapadinha falaram sobre a matéria. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 

050/2022, conforme apresentado. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 

062/2022 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que providencie a 

climatização do Ginásio de Esportes Everton de Souza. De autoria do vereador Sr. 

Mauro Antônio Galvão. Não havendo manifestações foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 062/2022.  Leitura, apreciação e votação 

da Indicação nº 063/2022 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

cobertura do campo sintético do Bairro popular. De autoria do vereador Sr. Joilson 

Silva de Assunção. Os vereadores Sr. Joilson e Sr. Luizinho se manifestaram sobre 

o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

063/2022.  Encerrada a Ordem do Dia a presidente deixou a palavra livre para as 

ponderações finais. O vereador Sr. Antônio agradeceu a presença das pessoas no 

plenário e falou da importância de uma população organizada e participativa. Se 

colocou à disposição para atender as demandas e dialogar com quem for 

necessário. Desejou a todos boa noite. O vereador Sr. Luizinho corrigiu sua fala na 

tribuna dizendo que o Deputado Dr. Leonardo assinou sim o pedido de CPI. 

Agradeceu e parabenizou todos os cidadãos que estão participando das 

manifestações por um Brasil melhor. Pediu proteção de Deus para todos os que 

estão em Brasília e para os que estão na prainha. Agradeceu a presença de todos e 

disse que a Câmara é a Casa do Povo e que os vereadores precisam ser cobrados. O 

vereador Sr. Joilson convidou a todos para o I Festival Gastronômico de Sapezal 

que será realizado no pavilhão comunitário nos dias 02, 0-3 e 04 de dezembro. 

Agradeceu todos os envolvidos e sugeriu que o festival seja permanente no 

calendário municipal de eventos. Parabenizou também o I Fórum de Cultura   

realizado na sexta-feira dia 25/11 e todos os que prestigiaram o evento.  O vereador 

Sr. Chapadinha falou sobre as visitas realizadas em Cuiabá, inclusive na Secretaria 

Estadual de Cultura. Parabenizou o atleta sapezalense Rafael que se tornou 

campeão mundial de Jiu jitsu. Informou que também estão buscando recursos para 

as escolinhas e instituições esportivas do município. Finalizou parabenizando o 

secretário Ralph e toda a equipe da saúde pela realização da campanha Novembro 

Azul e ressaltou a importância de o homem aprender a se cuidar. Desejou a todos o 

sono dos justos. O vereador Sr. Ailton agradeceu a presença de todos e 



parabenizou as pessoas que estão participando das manifestações, falou das 

dificuldades enfrentadas e leu uma frase do Sr. Alexandre de Morais. Finalizou 

parabenizando os atletas sapezalenses Raijan Mascarello e Gabriel pelos títulos 

conquistados. A vereadora Sra. Zildinei agradeceu a presença de todos e disse que 

a participação popular fortalece a democracia. Agradeceu em especial a Sra. Carla 

Paludo e seu esposo Sr. Fernando pela sugestão de fazerem o ofício cobrando uma 

posição do presidente da Assembleia Legislativa de Mato Grosso. Comentou que 

várias outras câmaras municipais aderiram o modelo do ofício e que mais uma vez 

Sapezal vai marcar história graças ao empenho de todos. Nada mais havendo a 

tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a 

sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro 

Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo 

Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Sapezal, aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil 

e vinte e dois.   
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